

Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами»

ОБГРУНТУВАННЯ

якісних характеристик закупівлі

Овочі згідно коду ДК 021:2015 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами», Код ЄДРПОУ: 37197102, м. Чорнобиль вул. Кірова,52, 07270, Категорія - Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Овочі» згідно коду ДК 021:2015 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями UA-2023-10-26-003234-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 101 250,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 101 250,00 грн. Державний бюджет України (спеціальний фонд КПКВК 2708090), КЕКВ 2281.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару: з дати укладання договору по 31.12.2023 року включно.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування якісних характеристик предмета закупівлі:

СПЕЦИФІКАЦІЯ

№ з/п	Найменування товару	Од. вим.	Кількість	Примітки
1	Морква	кг	2000	Морква має бути без дефектів, хіба що з незначними, які не впливають на товарний вигляд. Зовні корнеплоди мають бути гладкими, свіжими на вигляд, правильної форми, непобитими, без тріщин. Зеленоваті та фіолетові головки не допускаються. Пакування- сітки чи полімерні мішки. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ виробника*.
2	Буряк столовий	кг	1500	Буряк столовий - корнеплоди свіжі, цілі, без пошкоджень, форма та колір відповідають даному сорту, без стороннього запаху та смаку. Клубні соковиті, темно-червоних відтінків. Розмір в діаметрі 50мм-120мм. Не допускається наявність корнеплодів ушкоджених сільськогоспо-дарськими

				шкідниками, зів'ялих з ознаками гнилі. Має бути очищеним від землі сухим способом. Пакування - сітки чи полімерні мішки. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ виробника*.
3	Цибуля ріпчаста	кг	2000	Цибуля ріпчаста має бути не пошкодженою, високоякісною (гнилі і зіпсування не допускається), чистою, достатньо сухою, без порожнього і твердого денця, практично без комахошкідників та слідів від інших пошкоджень, без надлишкової поверхневої вологості та без стороннього запаху і присмаку. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ виробника*.
4	Капуста білокачанна	кг	3500	Капуста білокачанна - качани свіжі, цілі, здорові, чисті, добре сформовані, непророслі, колір і форма відповідає даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і смаку. Якість товару повинна відповідати ДСТУ або ТУ виробника*.